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Kratki životopis


Siniša Jembrih karijeru u vatrogastvu gradi od 1995. godine, 
prošavši put od vatrogasca do zapovjednika Javne vatrogasne 
postrojbe Grada Zagreba. Tijekom službe kontinuirano se 
usavršavao te je 2003. stekao zvanje inženjera sigurnosti, a 2005. 
i diplomiranog inženjera zaštite od požara. Kao jedan od pionira 
specijalističkih obuka u Hrvatskoj, suosnivač je programa za 
gašenje požara u objektima (Compartment Fire Behaviour 
Training) te obuke za spašavanje speleo-alpinističkim tehnikama. 
Predavač je na Veleučilištu studija sigurnosti gdje je nositelj 
kolegija Vatrogasna tehnika, a aktivno surađuje s vatrogasnim i 
spasilačkim službama diljem svijeta te je nacionalni predstavnik u 
Europskoj zajednici vatrogasnih časnika (FEU). Kao zapovjednik 
JVP Zagreb uveo je niz operativnih i tehničkih inovacija te 
zapovijedao postrojbom u najzahtjevnijim intervencijama 
posljednjih godina.


Vatrogasno osiguranje koncerta Marka Perkovića 
Thompsona na Hipodromu – iskustva i naučene 
lekcije


Sažetak


Koncert održan 5. srpnja 2025. na zagrebačkom Hipodromu, s 
približno 500.000 posjetitelja, predstavljao je najmasovnije javno 
okupljanje u povijesti Hrvatske, zahtijevajući iznimno složenu i 
višeslojnu sigurnosnu pripremu. U radu se detaljno prikazuje 
organizacija vatrogasnog osiguranja ovog događaja, od prvih 

20. Konferencija vatrogasaca – Opatija, 26. i 27. ožujak 2026.



procjena rizika i sektorske podjele terena do konačnog rasporeda 
ljudstva i tehnike. Autor opisuje ključne elemente uspješne 
operacije: uspostavu interventnih koridora, pozicioniranje 
specijaliziranih vozila (uključujući kemijsko vozilo za zaštitu 
pozornice), koordinaciju s ostalim službama u sklopu Glavnog 
stožera te primjenu suvremenih komunikacijskih tehnologija. 
Poseban naglasak stavljen je na analizu provedenih intervencija te 
na izdvojene lekcije i preporuke za unaprjeđenje standarda zaštite 
od požara i operativnih protokola za buduća masovna okupljanja 
u Republici Hrvatskoj.


